

讲述年轻人在北京打拼故事的电视剧《北京爱情故事》(以下简 称《北爱》)刚刚落幕,就在观众为剧中人物"要面包还是爱情"的纠结 而唏嘘不已时,不想编剧之一的李亚玲却和身兼编、导、演三职的陈 思成,闹出了为稿酬而断交情的纠纷。

李亚玲和陈思成因合作《大丫鬟》而相识,当时李是编剧,陈是主 演,两人成为好友。之后陈思成筹划拍摄《北爱》,邀请李亚玲合作编 剧。该剧播出后反响不俗,但李亚玲近日连续发表多篇博客,直指陈 思成独占编剧之功,并拖欠稿酬,最终愤而与之"断交"

《北京爱情故事》

导演、主演陈思成与编剧李亚玲

李亚玲:像有色之女入了色狼圈

李亚玲在博客中称,2009年出于对朋友 的协助,自己对《北爱》剧本进行了重新创作, 并凭借初稿拉到了投资,却不料陈思成和投 资方新经典公司在没有她出席的情况下签了 约,并擅自定下稿酬标准。而且在剧集宣传 过程中,陈思成对自己这个合作编剧只字不

另外,李亚玲表示当初因看重交情而没 有签约,不料后来拿到的稿酬与应得的数目 相差很大,并被多次拖欠。"过年的前两天, 我接到了思成打来的尾款,有8.5万元没有 给。我再次发短信交洗,他却提到我刚入行 时才1万元一集,叫我不要太贪心!直到我 在网上发了一篇不点名的信息,提到已在聘 请律师,晚上他打来电话,表示愿意支付尾 款,但希望我能出具一份书面声明,声明将来 他把《北爱》剧本改写成小说时,可不署我的

这笔8.5万元的尾款最终在1月30日结 清,李亚玲称过往恩怨至此一笔勾销,"从此 后,各自凭实力拼搏,各自珍重!"

李亚玲入行时间不长,但参与编剧的多 部作品都闹出了风波。近日,她再发微博自 辩:"有人问为何《大丫鬟》、《国色天香》、《北 爱》都引起了纠葛。道理很简单,这三部作品 是我刚转行一年半内创作的,怀才之人初入

娱乐圈,就好比怀玉之人 初入强盗圈,有色之女初入 色狼圈,不遇上点麻烦交点 学费,又怎能成长? 编剧同 行谁没受过伤? 只不过我 有胆量喊疼罢了! 但以后 的我绝不会再受伤!"

陈思成:不想炒作

对于李亚玲种种指责,陈 思成在接受采访时表示自己没 什么可说的。"我不想让这件 事成为炒作话题。钱给了,也署名 编剧了,我也到处感谢她的帮助了, 有人想借此炒作,对此我也不再介 意。"对于李亚玲认为自己在宣传中 未获关注的说法,陈思成称:"每个 人都希望被关注,但编剧从不是媒 体聚焦点,你看有几个剧组的宣传 是有编剧的?"

陈思成经纪人杨小姐表示:给李亚玲 的酬劳已经付清,而且是严格按合同上签 订的数目付的,该多少就是多少;同时剧组 对李亚玲给予了足够的尊重,"比如署名, 现在很多剧都不署第二编剧的名字,但《北 爱》制作人员表上清清楚楚地打上了李亚玲的 名字,而且宣传活动也邀请她参加"

我看《北京爱情故事》

话题十足真实欠奉

赵宝刚的剧集《奋斗》带红了一干 主角、掀起了观影热潮、引发了社会话 题,更将京腔京调、贫嘴爱情和80后群 戏捧为热门元素。

2012年,一部集结了李晨、杨幂、张 歆艺等新一代当红小生花旦的作品《北 京爱情故事》又随波而来,虽然较之《奋 斗》等前作,本剧更着重于北漂一族的 辛酸苦辣,但到底脱不开"《奋斗》式"类 型剧的本质:用高帅富包装一点小现 实,用看似浪漫的情感包裹狗血纠缠的 剧情。这种剧集往往热闹有余却内涵 不足,话题给足却真实欠奉,用80后故 事与奋斗编织出了幽默,却又无法摆脱 真实之外的矫情滥情与不合情。

剧集开篇时,李晨饰演的老实男吴 迪和杨幂扮演的拜金女杨紫曦的大学 恋情戛然而止,只因女方傍上富二代, 另一方面,张歆艺饰演的女文青林夏, 一往情深地爱上了富二代程峰, 剧中程 峰的饰演者是本剧的导演兼编剧陈思 成,自然对这个角色偏爱有加,于是程 峰的人生就是用于享乐、泡妞和耍帅 的,他秒杀所有女青年的历史却夭折在 小城清纯仙女沈冰手上……

是的,很常规、很戏剧性、很跌宕起 伏也很狗血的剧情设置,尽管《北京爱 情故事》锁定了时代、聚焦了爱情,却将 剧集气质推向极端的狗血化。作为时 装剧它土了点,作为伦理剧又浅了点, 作为偶像剧沉重了点,作为正剧却狗血 了点,不尴不尬,只是刚好与北京、时代 和爱情打了一场热闹非凡的擦边球。

据《新闻晨报》





ZTE中兴U806



零售价: 699元

- 最便宜的2.8寸电容屏手机
- 主流Android2.2操作系统,海量应用了 载TD HSDPA高速上网体验
- WLAN/WAPI无线高速上网分享
- GPS/AGPS手机导航,满足随时随地的
- 导航需求

300万自动对焦摄像头,卡片机拍摄体验

Coolpad酷派 8013



零售价: 799元

- 外观简约,采用直板+触控的设计,

- 内置丰富的社交、娱乐、生活等应用程序。



零售价: 899元

- 主频为624MHz处理器;
- Android 2.1智能操作系统
- 支持IMAP4, POP3等
- 支持人人网,开心网,微博,百度贴吧。

Hisense T92



零售价: 999元

- 4.0寸WVGA炫彩触摸屏,全视角细腻显示; 机身厚度做到10.7mm的极致超薄, 凸显尊贵品位;
- 内置800MHz高性能处理器
- 搭载Android 2.3操作系统;
- 丰富的3G功能,内置 CMMB手机电视,
- 可以随时随地观看且无需网络流量费





